

1 新表情

沼越鱼早已看穿了一切



沼越鱼一直都是口袋妖怪界的萌物,可是在口袋妖怪的新作《口袋妖怪:红/蓝宝石》里,沼越鱼的形象急转直下,原本活泼开心的沼越鱼成了表情木然,毫无生气的家伙。

新版沼越鱼的样子曝光后,立马成了流行的恶搞素材,“然而,沼越鱼早已看穿了一切”这个梗更是完美贴合了沼越鱼一脸看透尘世,决然世俗之外的表情。只是这样还就算了,不厚道的口袋妖怪官方任天堂游戏公司还死不认错地表示“这就是水跃鱼(沼

越鱼前身)进化后的口袋妖怪啊”。

有网友说:“老任(任天堂)早已看穿了一切,这都是老任的阴谋!”

其实沼越鱼在国内火起来之前,“然而,那谁早已看穿了一切”已经是一个流传很广的经典梗。

2012年中英合拍的节目《美丽中国》第一集《龙之心》的第49分10秒有一句台词“然而猴王早已看穿了一切”。画面上的猴王一脸的机智,配合台词效果异常搞笑,在四处转发成表情和图片后,这句话成了一个很经典的梗。

2 买买买

到底赚了多少钱

21岁的Emma Mumford从今年1月份就开始搜集各种优惠信息,后来她甚至为此辞掉了工作。

在圣诞节到来之际,Emma用积攒的350英镑(约3404元人民币)优惠券买了价值2000英镑(约19455元人民币)的东西作为圣诞礼物送给家人,她还因此获得了“优惠女王”的美称。

对于“优惠女王”的做法,又有人点赞,有人拍砖。

赞方:大赞!想必很贤惠,这妞我娶了!

大喵:完全可以靠这个打响名声,然后自己开个推荐优惠购

物的网站,有了一定的点击量后会有购物网站什么的找你合作的。姑娘等着发财吧。

啾:人家现在是优惠女王,博客那么多关注量,居然有人说辞掉工作不合算。

反方:Singleye:搜集优惠的确上瘾,不过话说回来,为这个把工作辞掉有点得不偿失。

囡尼:英国最低工资2000英镑一个月,我数学不好,谁告诉我这姑娘赚了多少钱?

真无聊:话说用这一年时间认真工作的话,应该能赚2万英镑了吧,还辞掉了工作,有点不务正业。

3 APP

Mac和iPad的组合很带感



Duet Display是一款新上架的APP,有了它,iPad就可以和Mac相连,变成电脑的第二个显示器。嫌Mac屏幕不够用,iPad没啥用的同学,很适合你们哦。

使用时,先在iPad里下载Duet Display应用,用Lightning充电线连接Mac和iPad,就可以将任何东西移到第二块屏上。

你可以用手指或者鼠标在第二显示屏上直接操作,重新调整大小来适应横向、纵向,以及分辨率。最让人惊喜的是,它几乎没有任何延迟,对屏幕指令的反应也极其灵敏。

Duet Display 由前苹果公

司员工Rahul Dewan设计开发,他曾经在iPad和iMac项目上做过3年的工程师,对iPad和iMac的设计可谓知根知底。

Duet Display适用范围很广,支持所有iOS 5.1.1以上的iPhone、iPad和系统在OS X 10.9以上的Mac。目前这款应用只支持接入单个iOS设备,但在日后其将会同时支持多款设备接入。

唯一不太可爱的应该是这款APP的价格,999美元(约人民币62元),还是优惠价,有人果断弃了。也有人觉得值得任性一回,Mac和iPad的组合看着就很带感!

4 geek

汽车人变形出发

把车停在多层停车场入口,下车,目送车子自己驶入停车场。多少懒汉的梦里都曾出现过这样的画面。最近,某品牌的“远程代客停车辅助”和“360度碰撞防护”技术让这个梦有了变成现实的机会。

这种技术包含了4个激光传感器,这些传感器在车上能记录下车辆周围的信息,和停车场的数字地图进行比对分析后,车辆就可以自行寻找停车场里的车位了。

360度碰撞防护也能用在日常驾驶中。当判定车辆接近障碍物而司机没有反应时,碰撞防护便会执行紧急刹车。如果司机主动转动方向盘躲避障碍物,系统就会将刹车压力释放,让车辆正常行驶。

网友评论:jojo:“车里没人,吓坏了老太太怎么办?”

刘启昂:我半夜驾车回家,看到旁边有车开过,车里没人,吓个半死。

Bibi:汽车人变形出发!话说如果车被撞坏了,算谁的?

5 神器

超级胖魔方

除了魔方达人,大部分网友的童年里都有一个永远都拼不好的魔方。最近,这个难以完成的任务再次升级,一个超复杂的魔方诞生了。

普通的魔方单面只有9个格子,而这个魔方的每面都有13行,每行都有13个色块,整个魔方的色块总数为1014个。普通人看一下这个魔方就花眼,更别提去玩它。

网友“雁南燕北”表示:“全世界的人一人拿个这样的魔方,估计从宇宙开始玩到宇宙结束,还拼不出来。”

除了让人花眼的格子,魔方的样子也很奇葩。由于色块的数量过多,魔方体型很大,再加上设计师突发奇想把这个魔方做得异常的圆润,让人看出一个超级大胖子的即视感。



6 综艺

暴露年龄的节目

“主持人没有变,内容形式没有变,没想到这个节目还在,一不小心又暴露年龄了。”2014年最新一期《超级变变变》开播,看着节目长大的网友们集体忆童年。

《超级变变变》是日本NTV电视台一个知名的综艺节目。内容为创意型的现场竞赛,于1979年12月31日首播。第72回之后改为一年2次录影播出,播出时间为1小时54分。第1至64回,只有萩本钦一(阿钦)主持;第65回起,香取慎吾加入主持。核算至2014年2月,该节目已播出91集,为该电视台的长寿节目之一。该节目也

在日本之外的国家和地区播出。

“或笑喷或泪奔的节目内容,满满的都是回忆。”网友“肉滋滋的喵”说,“那是小时候非看不可的节目。”

有人觉得心酸,“主持人都老成这样了,还这么拼。”

网友“zc_at_sh”觉得特别亲切,“超级变变变呀,很早以前卡通台会在这个节目之后播阿拉蕾,然后为了等阿拉蕾看过好多集,感觉这个属于脑洞秀!”

有人寻找当年的小伙伴,“江苏的孩子是不是在江苏少儿频道看的?”

7 设备



在手臂上贴膜

的问题怎么解决?能撑半个小时不?

还有,这么冷的天,一接电话就得伸出光溜溜的手臂,想想都哆嗦。

容易产生误解的问题好像也是存在的,“妹子,手环借我用下,牵手成功!新技能get!”

如果你的体毛比较重,会不会有3D效果?“@巴巴爸爸”说,“我为了戴着这玩意,要不停地剃毛!”

当然,这还有歧视瘦子的嫌疑,“我手臂上都是骨头,这屏幕不会变形?这不是歧视细手臂的人么?”

还有那些喜欢贴膜的人,会不会控制不住,在手臂上贴起膜来。

(现代)